

## 杨威:接下来就会娶妻生子



(博主系体操全能冠军 博客地址:新浪 更新时间:8月15日)

2008年8月14日,我站在了奥运会体操全能决赛的最高领奖台上,我会永远记住这一天。

24小时之后,当我彻彻底底、完完全全地平静下来,我在想,为什么一定要经过前面那么多年,才会有

2008年这块宝贵的金牌?是技术?是心态?是运气?

其实,体操比赛涵盖了这一切因素。

2000年悉尼奥运会时,我的技术几乎已经达到巅峰,但是有一个比我更老练的前辈在那里。我觉得现在的自己就好像是八年前的涅莫夫,我们的体能或许没有年轻选手那么充沛,可在场上经验和心态上却把握得恰到好处。

2004年应该是我状态最好的时候,可结果还是输给了运气,这次没有输给对手,却输给了运气,一种无法具体解释的概念,那一次失利确实令我萌生去意。并非是我消极放弃,这是自然而然流露出来的想法,我觉得既然

在最高峰上都难以问鼎,也许真到该离开的时候了。

我知道因为曾经的那些失利,外界的评价很多很多,但实际上我自己并没有像很多人想的那样。我这个人属于乐天派,并没有非要争个头破血流的性格,2000年拿到全能银牌之后,我已经很满足了。

说出来你们也许不相信,前几天我们拿到团体之后,我就跟杨云说,全能要不要都无所谓了。

在我几乎已经和体操说再见的时候,黄导把我找了回来。能有今天的成功,我必须感谢黄导,是他让我认识到自己担负的使命没有结束,还要为中国体操继续战斗。所以昨天我跟记者

们说,是黄导把我给踹上最高领奖台的。

对我个人的运动生涯而言,北京奥运会应该是一个美丽的结局了。单项决赛之后我的使命即将全部完成,那之后我最先要考虑的事情就是结婚摆酒了吧。这么多年了,杨云为我忍受了很多,承受了太多,是到了给她一个好交代的时候了。希望这次我的表现能让她满意吧。

接下来嘛,就应该是生孩子了吧,娶妻生子,这应该也是一个挺自然的过程吧。说心里话,我做梦都想体验一下那种家庭的感觉,在单纯得有些枯燥的体操生涯之后,拥有一份完完整整的幸福。

## 陈一冰:手伤不影响吊环决赛



(博主系中国体操队队员 博客地址:搜狐 更新时间:8月14日)

大家好啊,首先给大家道歉。今天的全能赛让大家失望了,不好意思啊……回

到房间睡了一下午,现在感觉好多了,手腕的伤也没有太大的反应。在这里告诉大家,手腕的伤不会影响我吊环决赛的,大家放心吧。

现在的我,心情很好,祝贺杨威夺得冠军,我为他感到高兴。还有就是想在这里告诉大家,你们所有的留言,我全部都认真看了,非常感动、非常开心,谢谢你们的支持和鼓励。我能感觉到你们的祝福,我会把这些祝福转化成动力,把我最好的动作、最美的笑容留给你们,我爱你们!

## 罗雪娟:刘子歌像花刚绽放



(博主系游泳奥运冠军 博客地址:新浪 更新时间:8月15日)

第一次拿冠军又年轻的运动员,一般不会哭,看刘子歌,看龙清泉,因为喜悦,因为初尝成功滋味,他们的笑容就像是花朵刚刚绽放。路还很长,等待他们不断创造新纪录。

而老将们,每一次的晋级都更来之不易,比如张宁姐为了上一届奥运会推迟

了婚期,为了北京奥运,她没有退役,尽管伤病困扰,尽管状态低迷,她的坚持始终不变。洗东妹姐姐已是一位妈妈,为了北京奥运,她离开了几个月大的孩子,恢复训练回到赛场!之后,她要带着金牌回家弥补自己的小宝宝。高姐虽然输了,但在大家的眼中,她永远是微笑着最棒的那个高姐。还有张国政,没入选奥运,但我能明白他对举重的那份执著。

最后,让我佩服的就是杜丽了,还是要说,5天的时间,心态调整过来,这一次,她又哭了,那是因为身边人的支持,因为4年来不为人知的艰辛,还有许许多多这样的朋友们,为了北京奥运,付出了许许多多。祝贺他们,祝福他们!

## 胡卫东:男篮有实力拿下德国



(博主系前中国男篮队员 博客地址:搜狐 更新时间:8月14日)

看来,对西班牙的比赛的确让男篮找到了自信,当他们发现自己有挑战强队

的实力后,他们开始表现得越来越好。希望他们能把信心和状态一直保持下去!

今天中国队最大的亮点,不是姚明拿了30分,而是中国队其他队员的主动攻击意识越来越强了。

过去,在“把球喂给姚明还是自己投”的问题上,大多数中国球员都很犹豫,结果往往导致自己攻得不坚决,或者不能在最好时间喂球给姚明。但随着前面两场球的表现,大家都开始找到自信。

对美国,你可以说是没

有压力下的精彩。对西班牙,也可以说没有心理包袱后的神来之笔。但是对安哥拉,这场只能赢不能输的比赛,他们有这样的表现,可以说是实力使然。今天看到是谁传球时,心态也是实力的一个方面。幸运的是,中国队开始拥有这种软实力,从这个角度看,输给西班牙未必是坏事,假如是赢了西班牙,我倒怀疑,他们不是会因此过于飘飘然。不过,不能因为胜利掩盖问题,今天的比赛,尤纳斯给了陈江华过多的上场

时间,看了这场比赛的人应该都很清楚,张庆鹏比陈江华表现得成熟。

我认可尤纳斯执教独特的地方,也确实使中国队表现得强大,但对于这种把个人喜好掺杂到比赛中去的方式,我不认可。在对西班牙的比赛中已经吃过亏了——关键时刻尤纳斯把王治郅换下,因为在他印象中王治郅防守不好,但事实是当时王治郅不但进攻顺畅,连续得手,而且防守也很卖力。

最后,祝愿中国队能再接再厉,拿下德国!

## 刘建宏:男足气死郭德纲



(博主系央视体育频道主持人 博客地址:搜狐 更新时间:8月14日)

看了30多年中国足球,才知道自己经常走在一条错误的道路上。这个行业的内涵丰富,且善于变化,实在不是人的思维所能穷尽。

它有时是喜剧。当然这样的时刻不多。比如2001年那短暂的属于出线的几个月。有时又是悲剧,比如1997年,中国球迷在金州目睹的一切。还有时,它是

闹剧。职业联赛从诞生起,就孕育了这样的基因,终于在1998年之后开始爆发,绵延数年,终于让联赛穷途末路,这才稍作停歇。

但是,属于喜剧的时候,其实并不多。因而我们可能也就缺乏足够的准备。昨天,当我看完了中巴之战,才恍然大悟。这几年,我们始终身处喜剧之中而不自知。用闹剧、悲剧的心态去欣赏一部喜剧,简直荒唐之极,可笑之极。

《唐伯虎点秋香》里,周星驰费尽周折地娶到了如花似玉的巩俐,才知道此女也是赌场上的高手,故事的结局已然让人大呼过瘾。你再看中国足球,女足休掉了马良行、多曼斯基、伊丽莎白,还捎带毁了王海鸣、裴恩才,最后让商爷爷开了一个幼儿园,这才算是皆

大欢喜,故事的曲折自然更胜一筹。男足更是声东击西,从克劳琛的荷兰惊艳,到杜伊的走马上任,直至铁蛋用浑圆的手法暗度陈仓,国奥像岳不群般挥刀自宫,还要粘上假胡须,冒充真男人,直到奥运会上露出原形。而前有朱广沪塑造的鸡头龙身的绝版恶龙,后是杜伊和福拉多一个双头怪兽。中国国家队更把搞笑的本事发挥到了极致。

当2008年中国足球的大结局呈现在眼前时,我们再回顾过往时剧中人的一言一行,一颦一笑,终于明白,这不过是中国足球和我们开的一个大玩笑。

中巴之战的现场球迷自然已经率先觉悟。他们从开场时就不遗余力地为巴西呐喊,然后又不失时机地为国奥的失误报以热烈掌

声。当他们终于开始以观摩喜剧的心态,进入赛场时,这个故事才算有了一个圆满的尾声。不仅如此,锦上添花的是国奥队用乾坤大挪移的手法配合这样的绝唱。中锋韩鹏改打中后卫,在有些人眼里不可或缺或郑智作壁上观。

中国足球的一切都是那么不同寻常,耐人寻味。当今幽默高手,如郭德纲,看到这样的故事,难道还能无动于衷?我猜想他会像周瑜一样,高呼着“既生瑜,何生亮”,从自己宽敞的SUV中口吐鲜血,倒地不起。

即便如此,我倒不会为郭德纲担心,因为接下来的中国足球的剧情还会引人入胜。所以,当郭德纲擦干了嘴角的鲜血之后,他一定会继续高呼:我们要看下去! 倒也!

## 隋剑爽:最后比赛日看我的



(博主系中国女子艺术体操队队员 博客地址:新浪 更新时间:8月15日)

很久没有来博客更新了,这段时间我们在进行最后的赛前冲刺。

一有时间我还是会关注一下奥运的比赛进程和中国队的成绩。中国在这七个比赛日的发挥应该是完美的。我们体操中心也有了非常不错的开局,体操的两块团体金牌真的是他们从头开始,卧薪尝胆,艰苦奋斗,团

结拼搏才得到的。这种不服输不放弃的精神也深深地激励着我们!

我们呢?我们准备好了!我们正在向我们的梦想一步步走近。这周日我们就要进村了。这种比赛的气氛已经在我们身边!紧张嘛,肯定有的,但是更多的还是奥运会带来的那份兴奋和动力。8月21日和8月22日将进行两场预赛,8月24日,也就是奥运会的最后一个比赛日,我们将进行最后的决赛!期待着那一天!那一天将属于我们,那一刻将是我们表演的时刻,愿我们在梦的舞台上征服裁判,征服世界!

**现代快报便民网**

- 10分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

**24小时服务电话 96060**

**真诚服务,绝不含糊!**

**家电维修**

- 彩电: 21英寸以下(含21英寸) 50元, 25-29英寸国产 60元, 进口 90元, 34英寸 140元, 背投 260元
- 无霜冰箱、冰柜: 30-330元
- 空调维修: 70元起; 移机: 90元起; 充氟: 80元起; 清洗: 30元起; 空调以旧换新
- 中央商用空调: 价格面议。
- VCD、DVD: 20-50元
- 音响: 55元起
- 洗衣机: 30元起
- 电、燃气、太阳能热水器: 修 20元; 热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜: 维修 30元
- 电饭煲维修: 15元

**家政服务**

- 家庭保洁: 1.5元/平米(建筑面积), 不足60平米按60平米计
- 厂房清洁: 价格面议
- 高空外墙清洗: 价格面议
- 管道疏通: 马桶 28元起, 次管道 30元, 主管道 40元起
- 水工、电工: 30元起
- 水钻打孔: 30元起
- 饮水机: 维修 15元
- 灶具: 维修 15-28元, 清洗 20元
- 油烟机: 清洗 30元起, 维修 20元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

**特色服务**

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁 20元起
- 搬家、货运 150元起
- 金陵凤凰王灭鼠灭蟑
- 名师家教、托管
- 丁湖验房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 白蚁灭杀
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠

**办公设备**

- 电脑维修: 软硬件 30元起
- 笔记本电脑维修: 70元起
- 显示器维修: 55元起
- 传真机维修: 60元起
- 激光打印机维修: 85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

—— (所报价格均不含材料费, 详细价目表可向服务人员索看) ——

96060是快报便民网唯一24小时服务热线, 请注意鉴别, 谨防假冒!

质优价廉, 值得信赖! 有快报监督, 家有难事找快报便民网让您更放心!

投诉监督电话: 96060

## 开锁求助快报让您更放心

**快报讯** “多亏了快报便民网及时来帮助开锁,否则我们老俩口真不知道该怎么办。”昨天,家住高教新村的程教授致电96060连连感谢快报便民网的及时服务。

昨天上午,程教授携老伴和往常一样去宝船公园晨练完后,提着刚买的菜回家开门时,却发现钥匙不见了,这才想起来早上出门走得急,把钥匙丢在桌上忘记了。这可把老俩口给急坏了。此时,程教授想到了向快报便民网求助。

“之前快报便民网的工作人员来我家维修过微波炉,他们态度非常好,修好后师傅还教了我一些使用常识,所以,这次我被锁在门口,首先想到的就是找快报便民网寻求帮助”,程教授说。“我打电话给96060后没两分钟,开锁的师傅就和我联系了,师傅在电话中还安慰我们老俩口,让我们不要急,他十几分钟后就到我家里来帮我开锁了。开锁的师傅非常专业且动作娴熟,只花了一分钟,就打开了锁。”

程教授表示,他原以为锁开了付了款就可以了,可让他没想到的是,开锁师傅要求程教授出示房产证和身份证。开锁师傅表示,开锁是特殊的服务行业,执业人员都要经过公安部门备案的,服务客户时必须要求验证客户的身份,先让客户出示身份证,打开房门后,还要查看房产证,如果是租赁的房屋,要查看租赁合同以及是否租赁到期。“我当时就立即配合,这是对我们客户的负责,没想到快报便民网的服务是如此的温馨和规范,真是太感谢了”程教授称赞道。

**钱坤**

为保障您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报唯一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

**快报便民网**